

大厂縣醫院

院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 58 期

大厂县医院主办

2015年3月1日(星期日)农历乙未年正月十一

■主编：韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院
★科技兴院 ★人才强院



新春祝福 鼓舞人心

——春节前县领导来我院慰问一线医务人员

2015年2月16日(农历甲午年腊月二十八)上午，县长吴文凯、副县长王文强、王建民、康建军等领导在县卫生工委书记、卫生局局长张东庆陪同下到我院慰问春节期间辛勤工作在临床一线的医务人员。

吴县长到门诊各诊室看望了一线值班人员，了解了我院春节期间的工作安排及目前门诊和住院病人等情况，对辛勤工作了一年的医务人员、特别是节日期间坚守工作岗位的同志们表示亲切的慰问。同时对我院一年来所取得的成绩给予了充分肯定。吴县长鼓励大家在新的一年里积极进取，加快新医改进程，力争使我县卫生事业又好又快地发展。

李靖院长代表全院干部职工对县领导的关怀表示衷心地感谢，并表示我们一定不辜负领导的期望，在新的一年里，在县委、县政府领导下，全院干部职工齐心协力，不断加强医院建设，继续以病人为中心，以人民群众满意为标准，努力提高医疗服务质量，为建设“富裕、绿美、幸福的新大厂”作出应有的贡献。
(办公室 靳燕华 报道)



无偿献血光荣



本报讯(办公室 哈旭娥 报道)为了满足廊坊市急救与临床用血的需求，在春节即将到来之际，我院积极参与了2015年2月6日廊坊市中心血站组织的无偿献血活动。

为保证无偿献血各项工作顺利开展，院领导班子高度重视，进行了精心安排，大力宣传、认真布置各项准备工作，全院百余名干部职工踊跃报名参加了无偿献血活动。

上午八点半，参加献血的同志们早早赶到医院门诊大厅进行登记。有不顾疲劳刚下夜班赶来的，有连早餐都没来得及吃就加入献血队伍的，大家献血积极性都很高，场面十分热烈。血站医务人员有条不紊地为献血者们进行检验和抽血。有的职工是第一次献血，稍微有些不适，但经过血站医务人员的处理后症状迅速得到缓解。大家表示，能尽自己的微薄之力帮助别人，本身就是一件快乐的事情，献血是一次奉献爱心的过程，能够从中体会到奉献的快乐。

在本次无偿献血活动中，我院职工踊跃报名、积极参加，经过筛查，共有59人合格献血，总献血量约14000ml，活动取得满意效果。这次活动充分体现了我院医务人员的无私奉献精神。



节前义诊 送去党的温暖

本报讯(办公室 哈旭娥 报道)为贯彻落实好县委、县政府《关于举办2015年度春节系列文化活动的安排意见》文件精神，让我县人民群众过上一个健康、欢快的新春佳节，我院参加了县卫生局组织的进村义诊活动。

2015年2月5日上午，杨征宇副院长带队，由中医科、骨科、检验科、功能科等科室主任和业务骨干组成的医疗小分队携带心电图仪、血压计、听诊器、血糖仪及骨外科常用查体用具等诊疗用品，在河西营村委会开展了义诊活动。

一大早，活动现场就挤满了闻讯赶来的群众，各位医生迅速开始义诊工作。此次义诊共检测血糖100余人次，检查心电图50余人次，开具处方80余张。医生们为村民讲授医疗保健常识，细心指导药物的用法及注意事项，解答慢性病自我管理等方面的问题。

通过义诊活动，为广大群众提供了健康咨询，普及了医疗卫生保健知识，提高了群众的自我保健意识和慢性病自我管理能力，切切实实将党和政府对群众健康的关怀送到他们身边。此次义诊活动受到当地老百姓的欢迎和好评。